

哈市进境食用水生动物指定监管场地获批

俄罗斯等国水产品直达冰城 1小时配送各大市场

生活报讯(记者梁晨)为推进哈尔滨航空口岸指定监管场地建设,5日,哈尔滨航空口岸指定监管食用水生动物指定监管场地正式获得海关总署批准,并在海关总署网站公示。

该场地建设地址为黑龙江省机场集团货运部,建设主体为哈尔滨

市临空经济区,哈尔滨机场海关监管。占地面积约为240平方米,建筑面积约为641.1平方米,投入运营后可将俄罗斯等国家的进口鲑鱼、沙丁鱼、螃蟹等水产品从国外直达哈尔滨,并在1小时内配送至哈市辖区各大市场,2至3小时内配送至

毗邻城市,大幅降低运输成本和时间,提高产品品质,将更多质优价廉的食用水生动物产品更快捷地送达老百姓的菜篮子。

近年来,随着消费结构和需求不断升级,哈尔滨居民对于境外优质商品的消费能力和意愿持续增强,哈尔滨太平国际机场进境食用水生动物指定监管场地投用后,将进一步降低进口产品的物流和时间成本,有助于更多国家和地区的优质商品进入哈市消费市场,助力哈尔滨建设国际消费中心城市,促进地方外贸发展。

今日哈市小升温 最高-7℃

春节期间 全省多小雪天气

生活报讯(记者李威兵)6日,生活报记者从气象部门了解到,未来三天,哈市气温回升,最高气温-7℃,昼夜温差较大。春节期间全省多小雪天气过程,气温前期逐渐回升,后期波动较大,南部地区昼夜冻融交替,降雪地区有道路结冰,清晨个别路段有路面凝霜。

降雪预报

预计,7-8日:大兴安岭、黑河北部、伊春北部、鹤岗北部、佳木斯东部多云有阵雪。9-11日:北部和东部的部分地区有小雪。12-13日:北部地区有小到中雪。14-15日:全省大部有小到中雪。16-17日:北部和东部地区有阵雪。

春节期间气温预报

预计,7-10日,全省平均气温比历史同期低1℃,11-17日比历史同期高1℃。7-12日全省大部地区气温逐渐回升,升温幅度为4~10℃,12-13日南部地区气温升至最高,最高气温为-6~2℃,14-17日全省自西向东气温明显下降。

7-11日:最高气温北部地区-14~-10℃,南部地区-10~-2℃,最低气温北部地区-32~-26℃,南部地区-25~-16℃。

12-13日:最高气温北部地区-11~-7℃,南部地区-6~2℃,最低气温北部地区-25~-16℃,南部地区-15~-8℃。14-17日:最高气温北部地区-16~-9℃,南部地区-10~-2℃,最低气温北部地区-30~-20℃,南部地区-19~-12℃。

另外,8-10日中南部部分地区有轻雾或轻到中度霾,局地能见度不足1公里;12日全省大部地区平均风力4~5级,阵风6~7级,局地可达8级。

哈市天气

7日白天,全市晴间多云,偏西风转西南风1~3级,最低气温木兰、巴彦、通河、延寿-29~-26℃,其他区域-25~-22℃,最高气温-10~-7℃。7日夜间至8日白天,全市晴,西南风1~3级,最低气温巴彦、木兰、通河-27~-25℃,其他区域-24~-20℃,最高气温-8~-6℃。8日夜间至9日白天,全市晴,西南风转偏东风1~3级,最低气温巴彦、木兰、通河、延寿-25~-22℃,其他区域-21~-19℃,最高气温-9~-7℃。

东北林大开启 雨雪冰冻灾害补助通道

生活报讯(记者吕晓艳)近日,我国中东部地区出现大范围持续性低温雨雪冰冻天气过程,东北林业大学开启雨雪冰冻灾害专项补助通道,资助帮扶及心理热线持续开通中,如学生因雨雪冰冻灾害导致突发困难,请及时联系辅导员老师申请相关资助。受大范围雨雪冰冻天气影响,我国多地机场关闭、列车停运、高速入口临时关

闭。东北林业大学高度重视相关地区学生困难救助情况,学生资助管理中心现已开展受灾情况摸排和帮扶工作,如学生因雨雪冰冻灾害导致突发困难,请及时联系辅导员老师申请相关资助。资助热线联系电话:17645158525 学生处(学生资助管理中心)。



太阳岛雪博会 亚冬会主题系列雪雕成热门打卡点

生活报讯(记者王伟健 李岚)2025年第九届亚冬会渐近,第36届太阳岛雪博会里随处可见亚冬元素,喜迎亚冬会的氛围越来越浓。近期,来太阳岛雪博会游玩的市民游客,纷纷与亚冬会主题雪雕合影打卡。



第36届太阳岛国际雪雕艺术博览会以“温暖雪博 逐梦亚冬”为主题,园区内有一座以2025年哈尔滨亚冬会为主题的雪雕作品《逐梦亚冬》,雪雕长20米,高10.5米,用雪1600立方米,融合了亚冬会体育项目,包括花样滑冰、滑雪、速度滑冰等等。据悉,《逐梦亚冬》是为庆祝哈尔滨申办亚冬会成功所设计的主题雪雕,用雪表现出层次分明的运动健儿,表达了对亚冬会的美好期待和祝福,同时也展示了亚洲各国各地区人民的团结和友谊。

在午阳广场至水阁云天间,还有一座名为《拥抱亚冬》的互动雪塑墙,长30米,打造了运动健儿的各种造型,游客们纷纷置身其中,拍照留念,玩得不亦乐乎。

在水阁云天东侧,有一处历届亚冬会展示区。展示区设置了9个可以旋转的方块,每一个方块上都介绍了第一届开始的亚冬会的概况,吸引了众多游客驻足浏览。

4日起,亚冬会吉祥物“滨滨”和“妮妮”正式开售。位于太阳岛雪博会园区内的亚冬会官方特许商品零售店——太阳岛文创店内,亚冬会吉祥物也迎来了销售热潮,亚冬会纪念徽章、造型可爱的亚冬会吉祥物毛绒玩偶都成了游客的伴手礼。

图片由太阳岛风景区提供

开奖公告		22选5 第24037期 04 06 08 11 12	
七星彩 第24016期 593584+10	双色球 第24016期 07 12 20 24 32 33+04	福彩	
体彩 排列3 第24037期 910	3D 第24037期 460		
体彩 排列5 第24037期 91076	p62 第24037期 531987+0		
体彩 6+1 第24011期 897761+6			

搬家专栏 13946092977

退役军人搬家 军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车 18745057660 18845765103

老年公寓 华泽养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套设施全。药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼

电话:0451-51025111,18545866229 乘坐57.58.236公交车直达 回收茅台酒 回收老酒,名酒,库存酒,钱币,冬虫夏草,安宫牛黄丸。联系电话:13051851528

百业信息 13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化 承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。定制热线 18904515815 15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈公路592号,金福来家具有限公司

招聘信息 13946092977

黑龙江盘古胜禾广告有限公司 诚聘

黑龙江盘古胜禾广告有限公司专注手机广告推广业务,整合线上优质资源,公司主营业务包含:微信朋友圈广告、微信视频号广告、腾讯新闻信息流广告、抖音信息流广告、快手信息流广告、小红书信息流广告、三大运营商5G短信广告业务等。

招聘:广告销售顾问5人 岗位要求: 1.广告行业销售经验 2.学历金融、政府、快消品行业有一定人脉关系 3.学习能力强,人品正直 薪资待遇: 4000元-6000元底薪+高提成,试用期3个月,转正后缴纳5险

地址:哈尔滨市南岗区比乐街29号 联系人:齐先生 电话:18686832188

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登84681180 电话15004697804

“堵”在途中

冻雨天气为何会影响列车运行?

据新闻联播报道正值春运期间,中东部地区持续的低温冰雪冻雨天气,导致多地列车晚点、停运,航班延误、取消,高速公路关闭……许多人都“堵”在途中。

为何冻雨天气会影响列车运行?当春运高峰期遇上冻雨天气,如何应对?



春运微观察 记者直击“热滑”机车组鏖战冰雪夜 2月6日 08:40 货车同比增长39%。受冷空气影响,浙江舟山69条水上客运航线全线停航

1 什么是冻雨?

冻雨是由冰水混合物组成,与温度低于0℃的物体碰撞立即冻结的降水,是常见于初冬或冬末春初时节的一种灾害性天气。低于0℃的雨滴在温度略低于0℃的空气中能够

保持过冷状态,其外观同一般雨滴相同,当它落到温度为0℃以下的物体上时,立刻冻结成外表光滑而透明的冰层,称为雨凇。严重的雨凇会压断树木、电线杆等,使通信、供电中止,影响公路和铁路交通。冻雨凝结成冰的速度极快,它越下,地面冰层就会越厚越硬,人力防护的速度难以追赶它的结冰速度。

2 冻雨天气为什么会致列车停运晚点?

目前,大多数列车行驶主要靠电力,每辆车上都会有一个向上延伸的装置,叫作“受电弓”。受电弓通过和高压电的接触网联通,给列车传递电力。

据铁路工作人员介绍,“接触网有25000伏

的高压,它可以给我们机车提供电源。”但在冻雨天气影响下,受电弓和接触网都会结冰。在冰的阻隔下,受电弓与线路接触不良产生电弧,也就是大家看到的火花闪过,“一路火花带闪电”。

同时,冻雨天气导致轨道结冰,使列车与轨道之间的摩擦力显著减小,列车的牵引力和制动性能也受到了影响,从而使列车在加速和制动时需要更长的时间和更大的距离,增加列车晚点风险。

倡导理性购彩

体彩为亚洲杯竞猜热“降温”



卡塔尔队战胜乌兹别克斯坦队晋级四强

新年伊始,卡塔尔亚洲杯便点燃了球迷和购彩者的热情,看球前购买一注彩票,在消遣之余也为观赛增添了更多乐趣,更有参与感。购彩者热情高涨,体彩实体店却在不断“降温”,为了让购彩者理性购彩,保障购彩者的合法权益,体彩代销者和销售员做足了功课。

亚洲杯带来竞猜热

亚洲杯赛事是球迷的节日,也是各路“懂球帝”大显身手的嘉年华。竞猜型彩票提供了丰富多样的游戏产品,让球迷们可以用购彩的方式,为自己支持的队伍加油,为自己喜爱的赛事助威,共享体育带来的激情,同时,也用随手微公益的方式,参与了社会公益事业。

当前,竞彩的公益金提取比例是21%,意味着购彩者每花2元购买一注竞彩,就会贡献0.42元的彩票公益金。中国体育彩票全国统一发行30年来,已为国家累计筹集公益金超7900亿元,为构建公共体育服务体系 and 建设体育强国、助力健康中国做出了积极贡献。

倡导理性购彩

体彩代销者们纷纷表示,自亚洲杯开赛以来,购彩者呈现年轻化趋势,越来越多的年轻人开始体验竞猜的乐趣。然而,由于部分购彩者对相关规则不熟悉,购彩时容易“上头”的情况也时有发生。出于对购彩者权益的保护,代销者和销售员往往需要耐心地提醒、劝说和讲道理,希望购彩者能够理性购彩。

体彩代销者王先生提到,他曾遇到几位购彩者的单日投注超过1万元的限额,他会主动要求这些购彩者

3 如何除冰?

接触网出现覆冰现象,要及时“刮除”接触网上的冰层,铁路部门会在受电弓上安装普通碳铝滑板,进行接触网热滑融冰,或者安装铜基粉末冶金滑板,进行机械除冰。

近日,记者蹲点河南,在深夜记录下热滑机车组除冰、打冰的全过程。据工作人员介绍,“热滑车,顾名思义,热

4 出行指南

春运高峰已至,公众出行前务必关注气象部门发布的最新预报以及高速公路、铁路、机场等相关部门发布的最新信息,合理规划出行。如果遇到列车停运,已上车的旅客需听从列车员安排;未上车的旅客,及时了解改签政策,必要时改变出行方案,及时办理退票、改签手续。

返乡途中如果遇到航班延误,应耐心等待机场工作人员安排;如果遇到航班取消,

就是让接触网始终保持一个温度,滑就是我们动车组在不断滑动运行,避免接触网覆冰。”从零点一刻开始到清晨四点多,热滑打冰车分别驶过郑州东、黄河大桥、新乡和南乐。一路上,雨滴和雪粒不断敲打车窗,从接触网上掉落的冰碴,不断落在车顶上砰砰作响。但如果冰层太厚,热滑融冰、机械除冰较为艰难,效果不佳,工作人员就会进行人工除冰作业。

可从订票渠道或通过联系客服公司客服免费改签。

如果选择自驾返乡,记住“降速、控距、亮尾”6字要诀,降低车速,避免急踩刹车和急打方向,防止车辆侧滑侧翻;加大车间距,间距应为平时的2到3倍,减少变道超车。如遇紧急情况。如因雨雪冰冻天气滞留高速,可以拨打紧急报警求助电话122,也可以拨打当地的紧急救援电话。

目前很多地方树枝被压弯、压断,大家在路上行走时尽量不在树下、临时搭建物下停留。

体彩彩票

黑龙江省体彩管理中心协办

足彩爆5注 478万大奖



切尔西与狼队的比赛

生活报讯(传和)北京时间2月5日,胜负彩第24022期开奖结果揭晓:13031313331011。本期一等奖开出5注,单注奖金4789755元,二等奖开出169注,单注奖金49191元,455万奖金池被清空。

此外,任选九场开出970注,单注奖金14569元。本期胜负彩销量为43298596元,任选九场的投注总额为22082236元。本期最大冷门为英超切尔西2比4狼队,爆1赔5.8冷门。

开奖提示 北京时间2月7日晚,体彩大乐透第24017期将迎来开奖,目前奖池余额为8.36亿元。